
Az írásbeli ellenőrzés általános elvei: 
A érettségin a diákoknak tudásukról írásban is számot kell adniuk, éppen ezért 

fontos, hogy az írásbeli ellenőrzéssel már erre is készítjük őket.  
Az ellenőrzések  típusa, gyakorisága tantárgy és sokszor tananyag specifikus. 
Az írásbeli munkák kijavítására a tanárnak 10 munkanap áll rendelkezésére. Ha a 

határidőn túl kapják meg a diákok a dolgozataikat lehetőségük van az érdemjegy ismerete 
után dönteni, kérik-e az adott osztályzatot. Ha a diák lemond a jegyéről, a tanár pótló 
dolgozat írását kérheti. 

Addig a diák nem írhat új témazáró dolgozatot amíg az előzőbe betekintést nem 
nyert, érdemjegyét nem ismeri. 

Egy nap maximum két témazárót, összesen három dolgozatot írhat egy tanuló. 
Írásbeli felelet akár minden órán iratható. 

Az írásbeli számonkérésnek korláta lehet, ha a diák huzamosabb ideig hiányzott. 
Ebben az esetben biztosítani kell a számára a dolgozat pótlásának a  lehetőségét. 
 

Az írásbeli ellenőrzés típusai: 
 
Írásbeli felelet 
Célja a folyamatos haladáshoz szükséges óráról órára való készülés ellenőrzése. 
Nem szükséges előre bejelenteni, érintheti az egész osztályt és csak néhány tanulót is. Az 
előző 2-3 óra anyagát érintheti. Összefoglaló, és gyakorló órák esetében az előzőleg kijelölt 
ismeretek ellenőrzését tartalmazza. 
Érdemjegye a szóbeli számonkérésével egyenértékűen egyszeresen számít az évvégi 
értékelésben. 
 
Dolgozat 
Célja az adott témakör több anyagából megszerzett ismeretek ellenőrzése. 
Egy órával előre be kell jelenteni, az egész osztályt érinti. Részösszefoglalásnál az előre 
kijelölt ismeretanyagot kéri számon. 
Érdemjegye az év végi értékelésnél egyszeresen számít. 
 
Témazáró dolgozat 
Célja az adott témakör tananyagának összefüggéseinek   45 perc, vagy ha a tantárgy és 
tananyag ezt indokolja kétszer 45 perc alatti ellenőrzése. 
Egy héttel korábban be kell jelenteni, és összefoglaló és esetenként gyakorló órának kell 
megelőznie. 
Érdemjegye meghatározó az év végi értékelésnél, kétszeres súllyal számít. 
 


